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Nastroje Polaków w czasie epidemii



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.

Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1079 osób w wieku od
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.

Termin realizacji: 4 – 8 grudnia 2020 roku.
Metoda: CAWI.

Nota metodologiczna
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Który opis najbardziej pasuje do Twojego nastroju i samopoczucia w ciągu 
ostatnich dwóch miesięcy w porównaniu do wcześniejszego okresu?
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Który opis najbardziej pasuje do Twojego nastroju i samopoczucia w ciągu 
ostatnich dwóch miesięcy w porównaniu do wcześniejszego okresu?

14% 15%
5%

48%
43%

51%

38% 42% 44%

11% 10% 8%

47% 49% 46%42% 41%
46%

9% 11% 9%

48% 50%
44%43% 39%

47%

WIEK
18 - 24

WIEK
25 - 44

WIEK
45+

MIESZKAŃCY
WSI

MAŁE I ŚREDNIE 
MIASTA

DUŻE I WIELKIE
MIASTA

WYKSZTAŁCENIE 
PODSTAWOWE

WYKSZTAŁCENIE 
ŚREDNIE

WYKSZTAŁCENIE 
WYŻSZE



Jak oceniasz - co miało największy wpływ na pogorszenie Twojego 
samopoczucia w ciągu ostatnich dwóch miesięcy?
Można było wskazać 3 odpowiedzi.

PODSTAWA ODP: BADANI O POGORSZONYM NASTROJU
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